

1915 N / Éves és Hónapos kiadás
6 adomány

DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN:
Egy hóra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN:
Egy hóra 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.
148-ik szám.
Csütörtök, 1915 november 4.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Garabos-utca 7. szám. Telefon 1412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

A 3. honvéd gyalogezred vitézi tettei.



Az eddigieket felülmuló olasz veszteségek.

Előrenyomulásunk Szerbiában.

Elfoglalt montenegrói magaslatok.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Csapatunk a montenegrói határon számos helyen támadásba mentek át. **Elfoglalták** Troglav és Orlovac határszéli magaslatokat, Aftováctól délkeletre és Bilceától északkeletre a Vardaron lévő magaslati állást, amely a környéket uralja. Visegrádtól délkeletre az általunk elfoglalt vonalon **visszautasítottuk a montenegróiak ellentámadását.**

Kövess gyalogsági tábornok hadserege a Pozegától északra fekvő területen áthaladt a cacak—kragujeváci vonalon.

Gallwitz tábornok hadserege Kragujeváctól keletre s Jagodinától északra fekvő magaslaton harcban áll. H ö f e r. (M.-e. s.-o.)

Ostromállapot Görögországban.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Athénből jelentik, hogy a görög kormány az egész országra kimondotta az ostromállapotot.

Az orsovai vasuti összeköttetés.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Bukarestből jelentik, hogy a veriorova—orsovai vasuti összeköttetés a legközelebbi napokban újból meg fog indulni.

Ujabb 2000 orosz fogoly

Visszavertünk nagy orosz haderőket.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A Strypa harcvezetésén a harcok egész nap tartottak. Az ellenség nagy haderővel támadt és Bieniavánál mélyen tagolt rohamoszlopokkal betört állásainkba, **tartalékaink azonban gyors ellentámadással visszavetették,** mely alkalommal az ellenség elkeseredett utcai

harcokban súlyos veszteségeket szenvedett. **Itt 2000 oroszot fogtunk el.**

A Styr alsó folyásánál az oroszokat tovább szorítottuk vissza. Egy nagy löszerkészlet igénybevételével végrehajtott **orosz ellentámadás összeomlott.** H ö f e r. (M.-e. s.-o.)

Municións hajóink a Dunán.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

A Neue Freie Presse jelenti Bukarestből, hogy Turn-Szeverin előtt számos vontató hajó haladt el, amelyek **municións hajókat vittek Viddin irányába.** A hajókat 4 osztrák-magyar monitor kísérte. (MTI)

Az eddigieket messze felülmuló olasz veszteségek.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A görzi szakaszon újabb heves harc folyt, amelyben olasz részről több, a tiroli és karinthiai harcvezetéséről elvont gyalogdandár is részt vett. Az ellenség ezeket az erősítéseket harcra állítva, **Görznel minden áron át akart törni.** A támadások nemcsak a görzi hídfő, hanem a Piava körül és a Monte Saint Michele mindkét oldalán fekvő terület ellen is irányultak. **Az olaszokat, akik az összes eddigieket messze felülmuló veszteségeket szenvedtek, visszavertük.** H ö f e r. (M.-e. s.-o.)

A németek harcai az oroszokkal.

3100 orosz fogoly.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Hindenburg tábornok hadcsoportjának támadása a lucum—rigai vasutvonalról délre az ut mindkét oldalán tovább halad előre. Dunaaburg előtt tegnap is heves harc folyt, az oroszok ismételt erős támadásait **véresen visszavertük.** A Swenten és Ilzen tavak között a harcok még tartanak; több mint **500 oroszot elfogtunk.**

Linsingen tábornok hadcsoportjának

előrenyomulását az oroszok megkísérelték Cartorijsktól nyugatra széles arcvonalon és sűrű tömegekben intézett ellentámadással megállítani, de a **legsúlyosabb veszteségeik mellett visszavertük őket,** mire mi folytattuk támadásainkat. Siemikovce mellett átmenetileg sikerült az oroszoknak Bothmer gróf tábornok csapatainak állásaiba behatolni; ellentámadásunkkal visszafoglaltuk árkaikat és több mint **600 oroszot elfogtunk.** Magának Siemikovce helységnek legnagyobb részét elkeseredett éjjeli harcok után reggel rohammal ismét elfoglaltuk, miközben még **2000 oroszot elfogtunk.** (M.-e. s.-o.)

Nagy sikereink Szerbiában.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Cacaktól északra és északkeletre sikerült küzdelem árán kijutnunk a Grn-Milancvactól délre elterülő hegyvidékből a nyugati (Golinjuska) Morava völgyébe. **Cacak meg van szállva.** A Kragujeváctól délre emelkedő **magaslatokat elfoglaltuk.** A Morava mindkét oldalán általában átléptük a Bagrdan—Despotovac vonalat. (M.-eln. s.-oszt.)

Olaszország külön békét is köthet.

Fővárosi tudósítónk táviratozza:

Az olasz cenzura megtiltotta a lapoknak, hogy foglalkozzanak azzal a kérdéssel, hogy mig Japán hozzájárult az antant 1914 szeptemberi egyezményéhez, amelynek értelmében nem köthet külön békét, addig Olaszország ez egyezményt nem írta alá.



A 3. honvéd gyalogezred vitézi tettei.

Döntés az Isonzó csatában.

A Magyar Távirati Iroda jelenti a sajtóhadiszállásról november 1-ről:

A mai hivatalos jelentés szerint a két héti tartó isonzói csata ezzel végződött, hogy az ellenség általános támadása összeomlott és rendíthetetlen csapataink teljesen megtartották a védelmi harcvonalat. E fegyverekre győzelmes befejezés természetesen nem következett be hirtelen, mert a döntések szilárd állások elleni küzdelemben gyakorta csak lassan érlelődnek meg. Itt tehát, mint az említett hivatalos jelentés is sejteti, számítani kell a harc újabb fellobbanásával, azonban tényleges olasz offenzíváról a legközelebbi időben szó sem lehet. E célra nincs katonaságuk, akiket elő lehetne venni és nincs a támadás előkészítésére döntő jelentőségű lőszertömegük.

Az Isonzó-harcvonalon most visszavert általános támadásra az olasz hadsereg főerjét használták fel. A Krn-csucs és a tenger között 8 ellenséges hadtestet összesen legalább 24 gyalogsági hadosztályal és két alpini csoporttal állapítottunk meg. Ezek a haderők, amelyek, mint ismeretes, a doberdói fensikot támadó III. hadsereghez (Aosta altábornagy) és az északról csatlakozó II. hadsereghez (Frugoni altábornagy) tartoznak, a csata előtt körülbelül 320.000 lőfegyverre, 1300 táborig és hegyi ágyura 180 nehéz ágyura voltak becsülhetők.

A karinthiai harcra aránylag gyengébb erők állanak, a trioli fronton négy hadtest legalább 11 gyalogsági hadosztályal, amelyek összesen 170.000 fegyverrel, 700 könnyű és mintegy 100 nehéz ügynre becsülhetők. Ezek a számok és a határozottan nem túlmagasán 150.000 emberre becsült veszteség szemlélteti legjobban az ellenség erőfeszítésének és vereségének nagyságát.

Hogy hivatalos jelentésünk nem tesz említést foglyokról, az arra vezethető vissza, hogy csapataink az elkeseredett védelmi harcokban nem találtak alkalmat arra, hogy sok ellenséget fogjanak el; mindazonáltal október 21-től október 29-ig **67 tiszt és 3200 ember került a kezünkre és II gépfegyvert is zsákmányoltunk.**

Oktober két utolsó napján az Isonzó harcra számos partján még heves harcok folytak. A Krnen az ellenség több ízben megkísérelte, hogy fedezékei mögött előre törjön, azonban mindig rögtön visszavertük. Ugyanaz a sors érte a tolmeini hidő egyes szakaszai ellen intézett ismételt támadásokat. Az Auzzától a Monte Santoig terjedő szakasz tegnap délelőtt erős ágyutűz alatt állott; este az ellenséges gyalogság Zagoránál hasztalan támadta meg állásainkat, a Monte Sabotnot a legutóbbi napokban nem támadták többé; ezzel szemben az olaszok megkísérelték, hogy a görzi hidőhöz férközzenek újabb előretörésekkel Pevma melletti vonalaink ellen és a Podgorán. Mint mindig, eredmény nélkül. Ha itt-ott be is nyomultak egy árokba, nem sokáig tartózkodhattak ott, hála szuronyainknak és kézigránájainknak.

A doberdói fensik északi szakasza sa-

kadatlanul nehéz ágyutűz alatt állott. Már tegnapelőtt megfigyeltük, hogy erős olasz erők vonulnak Sagradon át és hogy azokat Sdraussina felé tolják el. A rákövetkező éjjel a Monte San, Michele északi lejtőjén heves szuronyharcokra került a sor. Tegnap itt igen erős koncentrikus ágyutűzzel kísért támadás indult meg. **A vitéz 3. és 4. honvéd gyalogezredek azonban egy pillanatra sem inogtak meg és az ellenséget véresen visszaverték.**

A Monte San Michelétől délre eső szakasz ellen is megkísérelték az olaszok; még néhány előretörést, melyek azonban erőltetnek voltak és már tüzelésünkben összeomlottak. A karinthiai arcvonalon az Isonza csata folyamán nagyobb harcokra nem került a sor. Tirolban a buchensteini terep teljesen tűz alatt állt. A Col di Lazán az ellenség néhány száz lépésnyire főállásunk előtt beásta magát.

A harmadik hadikölcsön.

A hadikölcsön jegyzési idejének második ciklusa a két napi ünnepi szünet után már kezdetét vette. Haladunk a második milliárd felé és ez a második milliárdot el kell, tehát el is fogjuk érni De össze kell fogni e célból mindnyájunknak. A hercegi hitbizomány birókásától az ötven koronát jegyző kisdíákig mindenkit kell, hogy áthasson az országban a haza iránt tartozó kötelesség érzése.

Arról számolhatunk be, hogy páratlan elkeseredés kíséri a kölcsön sikere érdekében indított agitáció útját. Senki sem akarja beérni a két milliárdnál kisebb végösszeggel. A német példa lebeg az ország szeme előtt és a magyar nép nemes becsvágya és letkes önbizalma nem kisebb, mint a németeké. A német birodalom az első felhívásra négy és fél milliárdot ajánlott fel a hadiszükségletek fedezésére. A második német hadikölcsönre máig kilencmilliár márkát jegyeztek. Mikor pedig most szeptemberben harmadszor fordult a német kormány a birodalom polgáraihoz, több mint tizenkétmilliárdra szaporodott a jegyzések összege.

A mi tökeerőnk össze nem hasonlítható a németek roppant gazdaságával és olyan jegyzési eredményekre, mint a minöket ott produkált a lakosság áldozatkészsége, mi nem is gondolhatunk. De ha aránylagos mértéket alkalmazunk magunkra és lépést akarunk tartani nagy szövetségesünkkel, természetesen sokkal többre, jóval nagyobb sikerre kell törekednünk, mint aminét az első két hadikölcsönrel felmutathattunk.

Hogy ez a szándék ez a nemes ambíció nem hiányzik az ország népéből, arra nézve bizonyítékul szolgálhat a közvélemény egyhangú megnyilatkozása, mely valósággal elutasítja magától még a föltevését is annak, hogy kétmilliárdnál kisebb összeg gyűlhet össze a harmadik hadikölcsönre.

De hál ez nem elég csak kimondani és óhajítani. Ezért dolgozni és agitálni kell. Az új hadikölcsön jegyzésére szánt idő első felében sokan jegyeztek és sokat jegyeztek. De még nem jegyzett mindenki, akinek módjában áll a hadikölcsönben résztvenni és nem hoztuk még össze olyan eredményt, amely az ország pénzügyi teljesítőképességének megfelelő. A háborúra elköltött milliárdokból jó

néhány milliárd marad itt benn Magyarországon és ebből nagyon sok pénz van olyan emberek kezén, akiknek neveit nem olvastuk eddig a jegyzésekről beszámoló listákban.

A hátralevő tizenkét nap alatt ezeket a pénzükeket is mobilizálni kell a végleges siker biztosítása érdekében. Ennek a hátralevő kizenkét napnak jegyzési eredményen mulik, hogy nemcsak a harctereken, de az anyagot erőfeszítés dolgában is méltóknak bizonyuljunk nagy szövetségeseinkhez, a németeknek.

Színház.

Műsor:

Csütörtökön: **Tiszavirág**, operette 3 felv.

Pénteken: **Constantin abbé**, vigjáték. (Ujházy est.)

Szombaton: **Palika**, színmű 3 felv.

Tiszavirág. Csütörtök este ezt a szép zenéjű Reményi-operetet ujtja föl a színtársulat. A darab főbb szerepeit Teleki Ilonka, Mezey Margit, D'Darigó Kornél, Kassay Károly játsszák.

Palika. Szombaton estére van kitűzve Cábó Andor Falika című három felvonásos színművének a bemutatója, amelyre már szorgalmasan készülnek a szereplők. A főszerep mellett, amelyet D'Darigó Kornél alakít, Halasi Mariskának, H. Serfőzi Etelnek, Kemény Lajosnak, Bányai Irénnek nyújt hálás saerepet a kiváló darab.

Kragujevac.

Hétfőn délután érkezett meg a híre annak, hogy Kövess tábornok seregei elfoglalták Kragujevacot.

A győzelem híre mindenfelé nagy lelkesedést kelteit, mert mindenki tudatában volt Kragujevac jelentőségének; tudták, hogy a szerbek itt már tavaly hatalmas erődítéseket építettek és minden erővel vedeni akarták a várost. Visszaemlékeztek mindarra, ami az újabb időben e névhez fűződött, eszükbe jutott, hogy itt készítették elő az a merényletet, amely azután lángbaborította az egész világot.

A kragujevací szerv állami arzenálban gyártották azokat a bombákat, amelyek Ferenc Ferdinándnak és hitvesének elpusztítására voltak szánva, ott tanították meg a vétésére Principet és Gabrinovicot, szerb tisztek ott oktatták a célbalövésre a hitvány gyilkost, aki golyóival a trónörökös pár életét kioltotta.

Kragujevac falai között szőtték az összeesküvés terveit, amellyel az egész monarchiát megakarták semmisíteni, ott tártották a fegyvereket, a löport, a gyilkot ellenünk. Az aljas terv, amelyet szerb fantaszták ott kidolgoztak, nem sikerült; az orgyilkosok megölhették a trónörökös párt, de nem a monarchiát és közeledik már az óra, amelyben beteljesedik a Szerbia végzete.

Kragujevacba bevonult csapataink és ezzel a szerbek elvesztették egyik legnagyobb, tizenkilencezer lakossal bíró városát.

székhelyüket, arzenáljukat, lőporgyárakat, a régi szerb fejedelmek egykori székhelyét,

Ahol valamikor a nagyravágyó kis nép uralkodói laktak, most magyar tábornok, kövesházi Kövess Herman csinált magának szállást. A nagy örömet, amelyet Kragujevác elfoglalása minden magyar szívben okozott, még csak növeli az a tudat, hogy **magyar hadvezér vonult be** dicsőséggel az ellenséges városba, amelynek közelében tevély már jártak a monarchia csapatai, de elérni nem tudták.

HIREK. Szezon.

Itt az ősz.

Ősz. A természet átalakulásának, változásának és fordulatainak legszomorubb jelensége.

Ősz. Jöttöddel pihénui tért, ami élet volt, elhervadtak a sokszínű, sok illatu rózsák, elnémultak az erdők madárkái és olyan rideg komorra lett a természet.

Ősz. Olyan vagy, nekünk, mint egy vendég, melynek jö. etelét várjuk, de nem szívesen vesszük megérkezését.

Ősz. Itt vagy velünk. Kiterjeszted hideg, fagyos szárnyaidat és hirdeted a szép tavasz, az éltető nyár és a mindenség szomorú elmúlását.

Ősz. Kegyetlen, színtelen, bus ősz. Hervadást, pusztulást adsz a gyönyörűség természet szépségéül termelt illatos virágnak. Lehullatod a fák leveleit, elszlatod sugarát a napnak és nem hagyod élvezni annak melegét, elzárod a szabad természet útjait, néptelenné teszed az utcákat, köddel, árnyalal vonod be a tündöklő csillagoka, bágyadtá és erőltetetté varázsolod fényét a holdnak, meghidegited a levegőt, megvonod tőlünk a könnyű ruhát, kiváltási gondokat okozol a zálogintézeti ingóságok tulajdonosainak, ráncokat raksz az emberiség homlokára, előidézed a fáról, szénről, zsírról és minden más egyebekről való gondoskodás és mégis jöttél, mert jönnöd kellett, pedig nem hívtunk, csak vártunk téged.

Ősz. Siess! Szaladj! Térj le az utról és enged utánnad a természet azon változási szakát, melyet békének ismerünk.

W. T.

— **Kitermelik a lengyelországi erdőket.** A megszállott tartományokban igen eredményes tevékenység folyik, hogy minden lehető módon értékenítsék a rendelkezésre álló természeti erőket és termékeket. Különösen a fatermelés öltött már nagyobb mérvet és a német piacra a Visztula utján sok fa érkezik. Az utóbbi hónapokban a megszállott és a német hadvezetőség által kezelt erdőrészekből közel 50,000 köbméter erdei fenyőt usztatott le a Visztulán és egy dandzigi konzorcium további 50,000 köbmétert vásárolt meg. A német kormányzás ezenkívül nagymennyiségű famennyiséget adott el, részint versenytárgyalások útján, részint szabad kézből. Hasonló mérvű kitermelés folyik a litvániai kormányzásban is, ahol a

német kormányzás igen nagy mennyiségű erdei fenyőszálfát bocsátott eladásra.

— **A hazaáruló bűnhődése.** Ujvidékről táviratozzák a Budapesti Tudósítónak, hogy Horvát Jován magyar állampolgárt, volt zimonyi lakost a katonai bíróság ítélete alapján Belgrádban október 21-én agyonlőtték. Horvát Jován a hazaárulás büntetését követte el, amennyiben már a háboru első hetében átszökött Belgrádba, majd a második szerb betörés alkalmával a szerb csapatokkal visszajött Zimonyba, ahol első dolga az volt, hogy saját kezdeményezéséből és önhatalmulag szerb vonatkozású neveket látta el Zimony egyes utcáit. Most, hogy csapataink megszállták Belgrádot, elfogadtatott és a katonai bíróság elé állítatván. elvette hazaárulásáért a méltó büntetését.

— **Halálozások.** A mai nap folyamán a következő halálozások jelentették be a debreczeni állami anyakönyvi hivatalban: Szücs Eszter ref. 2 éves, Biró János ref. 7 éves, Szabó Róza ref. 22 éves, Hopp Mihály r. kat. 23 éves, Burai Sándor ref. 24 éves, Kazár József ref. 22 éves, Tininger István r. kat. 29 éves, Hornyák Pál ág. hitv. ev. 34 éves, Szégel Antal r. kat. 35 éves, Borhelik Rikárd r. kat. 25 éves, Fejes József r. kat. 21 éves, Breiner Dávid izr. 20 éves.

— **Az agyonvert hadifogoly.** Kopenhágából jelentik: A taskendi haditörvényszék elítélte Vasilcsenko altisztet, aki a fogolytáborban teljesített szolgálatot. Az egyik szerencsétlen német hadifogoly, egy Kleinsit Hendrik nevű közkatona csizmaszárában paradicsomot rejtgetett és amikor ezt Vasilcsenko fölfedezte, a foglyot agyonverette. Az altisztet egyhavi fogházra ítélték, ezt az ítéletet azonban megváltoztatták, amennyiben Vasilcsenkonak csak tizenöt napot kellett szigorú börtönben töltenie.

— **A dr. Richter-féle Anker Liniment Capsici compos,** ami pótolja az Anker-Pain-Expellert, többszörösen kipróbált szer, amely fájdalomcsillapító bedörzsölési háziszter közzvény-nél, csuznál, rheumatizmusnál, hülésnél, benulásnál, keresztcsenfájásnál (ischiasz) stb. bajoknál ezerszeresen kipróbált kitűnő szer. Az Anker-horgony-Linimentnek eme nagy elterjedtsége a legfényesebb jele annak jósa mellett, amiért is nem szabadna, hogy ezen szer egyetlen házból is hiányozzék. Különösen nem szabad hiányozni ennek a szernek olyan egyéneknek, akik sokat tartózkodnak a szabadban és az idő viszontagságának ki vannak téve, így pl. gazdálkodók, katonák, erdészek, vadászok, bányászok, halászok, hajósok, kivándorlók stb. nem nélkülözhetik e szeret. **A harcmezőn küzdő katonáknak** a Horgony-Liniment nélkülözhetlen. Tabori levélben is elküldhető. Megrendelhető valamennyi gyógytárban, vagy egyenesen a Richter-féle gyógytárból „Zum Goldenen Löwen“ Prag, I., Elisabethstrasse 5. Néponkinti szétküldés.

— **6 elemi vagy 2 középiskolai osztályt végzett, egészséges fiú elsőrendű iparospályára tanulón felvételt.** Jelentkezhetnek délelőtti 9 órától délután 5 óráig lapunk kiadóhivatalában, Darabos-utca 7.

**Egy, esetleg két utcai
butorozott szoba
kiadó
Darabos-utca 7. sz.**

ÓRIÁSI

bajok vannak most a bádogdobozok körül a nagy fémhiány miatt, úgy, hogy gyáramban több ízben üzemmávar fordult elő, mert nem tudtam a sokféle nagyságu bádogdobozokat beszerezni. Mély tisztelettel kérem tehát a t. fogyasztó közönséget, hogy bevásárlásainál legyen szíves csak az óriási

FEDÁK

cipőkrémét kérni, hogy a szükséges dobozok készítése egyöntetű legyen, mert csak így lesz módomban tisztelt vevőim óriási szükségletét, dacára a súlyos viszonyoknak kielégíteni.

Az óriási Fedák-

cipőkrém

ma már nélkülözhetetlenné vált minden háztartásban, mert Házi-asszonyaink meggyőződtek arról, hogy ezen kipróbált, jó cipőkrém az összes gyárimányokat felülmúlja

Az óriási Fedák-cipőkrém a nyers anyagok folytonos emelkedése folytán

**40 filléres
árban**

kerül forgalomba, mert sikerült nagyobb mennyiségű, elsőrendű minőségű nyers anyagot beszerezni és így a háborn előtti kitűnő jó minőségben

**mindenütt
kapható!**

Vadász Zsigmond

vegyészeti gyárs

Budapest, VI., Lehel-utca 29. szám.

Csarnok.

Véres emlékek.

— Regény két részben. —

Írta: **Lesueur Dániel.** 96.

— Tunjusám — sugta a fülébe, — ki az az ember, akit annyira féltesz az Omiroffal való párbajtól?

— Ó, Péter mit beszélsz?

— Ó, Remegtél!... Nem szereted?

— Nem. Esküszöm. Bosszunk sikerére esküszöm... nem...

— A szőke óriás felsőhaj ott.

— Nagyon fáj, Tatjana... jobban, mint mikor a golyó átúrta arcom.

— Ne gondoldj többé rá, Péter. Majd megösmertettek e szerencsétlen barátunkkal. Omiroff megölte az ő Tatjanáját... De hogyan... te feltekeny vagy?

— Hol van Tatjana? — hangzott fel Katalin hangja.

Menj, galambom! — sugta Pierre.

S egy forrócsók és öleléssel váltak el.

XI. FEJEZET.

Boris herceg regyele.

Ragyogó júniusi reggel sugárzott Biévr. s körül. Alig volt félnyolc. A tiszta kék ég, s a nap ereje meleg napot jósolt. De a fák hűs lombjai között hűs árnyék honolt s friss üde szellő susogtarta meg a leveleket.

A Saclay felé robogó autó éppen most fordult ki a fak közül a síkságra. Irt tágas nyílt ter terült el a szem előtt. Tücskök ciripelese, pacsirták csattogásának hangja töltötte be a levegőt, amely annyira csendes és nyugodt volt, hogy az átszaguidó autó is csak gyenyé szelőt kergette a két utas arcába.

Omiroff herceg maga vezette a kocsit.

A bő autóköpeny s a sötét szemüvegek nem változtatták el annyira, hogy fel ne ismerhették volna. Ám a mellette ülő teljesen felismerhetetlen volt. Dacára a meieg időnek, fejtől-lábig prémös köpenybe volt burkoiva, amely, alakját teljesen eltakarta. Sapkáját mélyen lehuzta homlokára és nagy ernyős szemüvege mögül arcának egyetlen voná a sem látszott. Tartása nem vallof szolgára avagy sofförre, de azért arra sem, hogy a herceggel egyenlő társadalmi ranggal birjon, s esetleg barátjának tekinthessék.

Olykor-olykor néhány szót váltottak s dacára — hogy oroszul beszéltek, óvatos, halk suttogássá halkították hangjukat.

Egyenesen átszáguldottak a buja zöld gyepen, a Villiersi völgybe. Aztán hirtelen jobbra fordultak a Narei utra.

Ezt az utat nem igen járják automobilon. Festői kanyargó ösvényei inkább gyalogjárókat csábítottak, míg az autók nehezebben gördülhettek tova a keskeny uton. Egyik ponton két erdőszel annyira összefut, hogy csak éppen a kanyargó utat s a kis csillogó patakot hagyja szabadon.

— Itt vagyunk — szólta Omiroff herceg társa.

A hercegi sófter megállította a gépet s tenkintetét a másik által jelzett irányba vetette.

Kis mászás után feljuthattak a homokos fensikra, amelyet, úgy látszik, régebben felástak, mert most is rejtett gödrög lepték el s a sűrű, puha fővénybea elvesztek a lépéscsk.

— Nem parancsol hercegséged felfáradni, hogy maga meggyőződjék a hely színe felől.

— Fölösleges. De a kísérlet sikerül-e?... Nem pusztá kifogásnak tekintik e?

— Bocsánat, hercegséged! Egy egyszerű kísérlet nem volna elegendő. S ki tudja, kibocsáthatjuk-e a hálót mér az első találkozáskor?

— Miért ne?

— S ha nem jönnek el valamenyien?

Folytatjuk.

A szerkesztésért felelős: **A LAPKIADÓ.**

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7,

Jókai-utca 25. számú HÁZ jutányos árban ELADÓ

Telefon 130-30.

Hadibiztosítást

kössön meglepően olcsó feltételek mellett:

Önmaga életére	Önt besorozták	Katoná
adósának	adósa	
férjének	férje	
fiának éle.ére	fia	
alkalmazottja életére	alkalmazottja	

a Phönix biztosító társaságnál. Kötvényei akár a harc téren, akár egyebütt bekövetkezett halálesetre 20.000- K-ig terjedő összeget biztosítanak.

Rendes, mérsékelt díjszabás.

Orvosi vizsgálat nincsen.

Biztosítás azonnal hatályba lép.

Pótdíj nincsen.

Biztosítási díj egyszer és mindenkorra fizetendő. Eddigi hadbiztosítás összege 100.000.000 korora.

Felvilágosítást nyújt és ajánlatokat elfogad a

Phönix biztosító társaság

Hadibiztosítási osztálya

Budapest., V., Vilmos császár-ut 64.

Telefon 130-30.

Egy üvegezett ajtó betéttel jutányos árban eladó. Cim a kiadóban.

Szolid férfi és nő ügynőkök,

akik egy törv. védett hadiemlék eikket, amelyet bármely fénykép után el lehet készíteni, magas jutalékkal minden községben kerestetnek.

Wittler, Prag, Szmezcza 7 a.

Diófa

I-a gömbölyű törzs, nagy cégtől készpénzfizetés mellett kerestetik.

Ajánlatok **V. J 1534.** jel aiat **Rudolf Mosse Budapest** intézendők.

Babot, Burgonyát, Káposztát, Sütő tököt

bármily mennyiségben vesz és elad **ügynökségi iroda.** Cim a kiadóhivatalban.

Egy idősebb és egy fiatalabb hadmentes segéd, rövidáru engros üzletben felvétetik. Részletes ajánlatok „**Állandó**“ jeligére a kiadóhivatalba küldendők.

Kávé

50 %-kal olcsóbban. Amerikai takarékkávé, nagyon zamatos, kiadós és takarékos, **5 kilós** próbászák **11.-** kor. utánvétellel bérmentve. $\frac{1}{2}$ kiló kitudó minőségű legfinomabb tea **2.20 K.** Cim: **Schapira A. kávékivitel, Galánta, 41.**

Ajánlkozik

előkelő leány vidékre társalkodónőnek felnőttek vagy gyermekek mellé, lovagolni is tanítana. Cim: „**Jeles**“ jeligére a kiadóba.

Pénzkölcsön

mint személyhitel, mérsékelt kamattal és kedvező részletfizetések mellett, ugyszintén jelzáloghitel gyorsan és diszkrétül eszközöltetik. Megkeresések „**Kuláns 135**“ jelige alatt **Blockner I. hirdető irodába Budapest, Semmelweis-utca 4.** intézendők.

Kávét

5 kgr. finom zamatot Kor. **21.-**
1 kgr. legfinomabb tea Kor. **14.-**
árban szállit bérmentesen
Obernyik és Társa, Fiume.

Makulatur papiros olcsón kapható a kiadóhivatalban:

Darabos-utca 7. sz.

Magyar Remekírók

55 kötet könyv diszkötésben ::

jutányos áron eladó

Piac-utca 19.

hátn az udvarban.